Certificado





O Instituto Federal Catarinense - Campus São Bento do Sul certifica que:

MARCELO HENRIQUE PETERES PADILHA

Coordenou o projeto de Ensino: Curso preparatório online de Química para o vestibular unificado UFSC, IFSC e IFC 2024, no Instituto Federal Catarinense, campus São Bento do Sul. O projeto foi desenvolvido de março de 2024 a outubro de 2024, com carga horária de 210 horas.

Marcos Educado Treter

Marcos Educado Treter

Coordenador Geral de Ensino
campus São Bento do Sul

São Bento do Sul (SC), 31 de outubro de 2024.

Rosana da Silva Cuba

Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão Campus São Bento do Sul

CHAVE DE VALIDAÇÃO: 951e7644def3b94ea110f096ccc23774